



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

АНТОНОВА Л.
foi+request-57297-feb6d118@
dostup.pravda.com.ua

Щодо оплати праці вчителям, які працюють з учнями з особливими освітніми потребами за індивідуальною формою навчання

У Міністерстві освіти і науки України розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 01.11.2019 щодо оплати праці вчителям, які працюють з учнями з особливими освітніми потребами за індивідуальною формою навчання, та повідомляємо.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з частиною першою статті 19 цього Закону запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Разом з тим зміст, вказаних у Вашому запиті питань, свідчить про необхідність надання роз'яснення окремих положень чинного законодавства України. Тобто, він не є інформаційним запитом та підлягає розгляду як звернення у встановлений законодавством строк.

Щодо суті Вашого запиту інформуємо, що Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти (далі – Положення) затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2016 № 8 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 № 955).

Відповідно до розділу V цього Положення оплата праці педагогічних працівників закладів освіти за проведення занять за індивідуальною формою здобуття освіти здійснюється відповідно до законодавства у сфері освіти.



Оплата праці працівників закладів та установ освіти здійснюється відповідно до Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102 (зі змінами) (далі – Інструкція). Слід зазначити, що дана Інструкція застосовується в частині, що не суперечить умовам оплати праці, визначеним у наказі Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ», який розроблений відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери».

Відповідно до пункту 68 Інструкції місячна заробітна плата вчителів закладів загальної середньої освіти визначається шляхом множення ставки заробітної плати на їх фактичне навантаження на тиждень і ділення цього добутку на встановлену норму годин на тиждень (18 годин).

Оплата праці вчителя за години індивідуального навчання також здійснюється за тарифікацією на загальних підставах. Години, передбачені на індивідуальне навчання учнів закладу, передбачаються у тарифікаційному списку.

У пункті 1 розділу IV Положення визначені особи для яких може бути організовано педагогічний патронаж, серед яких можуть бути і особи з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах закладів загальної середньої освіти. У пункті 3 розділу V Положення визначається кількість навчальних годин для кожної категорії осіб, при цьому у цій кількості не враховані години на проведення корекційно-розвиткових занять для осіб, які навчаються в інклюзивних і спеціальних класах.

З 2017 року Урядом запроваджена окрема субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок якої, зокрема, здійснюється оплата видатків за проведення (надання) додаткових психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових занять (послуг), що визначені індивідуальною програмою розвитку, особам з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах закладів загальної середньої освіти.

У Порядку та умовах надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 № 88 (із змінами), визначено, що зазначена субвенція спрямовується на оплату фахівцям за проведення (надання) корекційно-розвиткових занять (послуг), що визначені індивідуальною програмою розвитку учнів з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах закладів загальної середньої освіти.

Оплата праці фахівців за проведення корекційно-розвиткових занять здійснюється на умовах цивільно-правових угод за ставками погодинної оплати праці працівників усіх галузей економіки за проведення навчальних

занять у розмірах, передбачених для доцента або кандидата наук, які проводять навчальні заняття з учнями шкіл, установленими в додатку 5 до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298, підвищеними на 20 відсотків.

Отже, корекційно-розвиткові заняття (послуги), що визначені індивідуальною програмою розвитку учнів з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах закладів загальної середньої освіти, не входять до кількості навчальних годин, яка визначена у пункті 3 розділу V Положення, і оплата за їх проведення здійснюється додатково.

Щодо додаткових виплат педагогічним працівникам за години роботи із особами з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту за індивідуальною формою навчання (педагогічний патронаж), слід зазначити, що відповідно до пункту 28 Інструкції педагогічним працівникам у загальноосвітніх навчальних закладах (класах, групах) для дітей та підлітків, які потребують особливих умов виховання або тривалого лікування (в тому числі при індивідуальному навчанні таких дітей) посадові оклади (ставки заробітної плати) підвищуються на 20 відсотків.

На таке підвищення має право вчитель закладу загальної середньої освіти, який працює з учнями, які знаходяться на індивідуальній формі навчання і потребують особливих умов виховання або тривалого лікування, в тому числі це можуть бути і діти з особливими освітніми потребами, які не мають змоги навчатися у закладі і для яких визначена індивідуальна форма навчання.

Оплата праці вчителю за підвищеними ставками (окладами) здійснюється тільки за години роботи з такими учнями на індивідуальній формі навчання.

Відповідно до пункту 29 Інструкції керівним працівникам, діяльність яких безпосередньо пов'язана з навчально-виховним процесом, педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів (або наявності у них класів, груп) для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку. посадові оклади (ставки заробітної плати) підвищуються на 25 відсотків.

Слід зазначити, що таке підвищення зазначеним вище працівникам застосовується тільки у спеціальних школах для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку. У закладах освіти загального типу, які мають спеціальні класи (групи) для дітей, які потребують корекції фізичного та/або розумового розвитку, оплата праці педагогічних працівників та помічників вихователів за підвищеними ставками (окладами) здійснюється тільки за години роботи в цих класах (групах).

Заступник Міністра

Макарук О.О.
4814778



Світлана ДАНИЛЕНКО